

杨振宁之妻翁帆到清华大学读博

清华否认因杨振宁关系破格录取



翁帆在清华大学听课。

“师妹的老公都拿诺贝尔奖了，(我)表示压力很大。”日前，水木清华网站一名网友称，诺贝尔物理学奖得主杨振宁的妻子翁帆在清华大学建筑学院攻读博士学位。17日，清华证实，翁帆目前在清华大学建筑学院建筑历史专业攻读博士学位。针对是否因为杨振宁先生而给翁帆有特殊照顾的提问，清华新闻中心负责人称，“翁帆是以香港居民的身份提出博士生入学申请的”。

翁帆被称低调

“穿 Nike 鞋，牛仔裤，衣服、

包包都十分朴素，(这就是)清华大学低调新生翁帆。”近日，一组疑似同班同学偷拍的清华建筑历史系新生翁帆上课的图片在各大论坛和微博出现。

人人网此前张贴翁帆照片的人说：“和奶茶 MM 被媒体高调捧进清华不同，翁帆姐姐相当低调，当时班级自我介绍时都没人往那边想，上课时也没几个人认识她；超级认真记笔记，跟一般学生在一起完全分不出来；虽然 35 岁，看起来超级年轻。”翁帆于 2004 年 11 月与杨振宁订婚并与第二年初结婚，她之前获得了广东外语外贸大学翻译学硕士学位。

清华按严格程序录取

针对翁帆进入清华大学攻读博士学位是否因杨振宁而得到特殊关照的提问，清华大学新闻中心负责人表示，翁帆以香港居民的身份提出博士生入学申请后，清华严格按照招收港澳台来源研究生的工作程序，对翁帆和其他提出申请的学生进行了考核，考核通过后予以录取。

今年清华共录取了 132 名港澳台研究生，其中博士研究生 29 名。

(据《新京报》)

武警撤离深州 逃犯尚未落网

田里发现被啃过的生玉米 王振轻或已逃出深州

17日9时，大批武警撤离河北深州南部，警车开往衡水方向。记者了解到，目前越狱犯王振轻尚未落网，部分监狱警察留在深州继续追捕。

16日夜里，深州下了一夜雨，但警方并未停止地毯式搜捕。千余警力在深州南部方圆数十里范围追捕王振轻，但未能找到他的行踪。

17日9时，武警和公安分别集合上车。随后，30多辆警车开动，朝着衡水方向驶去。部分狱警也回到深州监狱，其余留在深州南部继续追捕。中午12时，参与搜捕的人员证实，他们已经回到石家庄或衡水。

据参与搜捕的人员说，深州监狱往南的大片田地几乎已经“过”了一遍，在田地里发现了被啃过的生玉米和水果，但没有来自王振轻的确切消息。据猜测，这可能说明王振轻已经逃出深州市，前往衡水或其他地方。(据《京华时报》)

北京同仁医院女医生 被男子持刀砍伤

卫生部强烈谴责

新华社北京9月18日电(记者吕诺)针对日前同仁医院耳鼻喉科出诊女医生被一男子持刀追砍事件，卫生部新闻发言人18日表示，卫生部强烈谴责砍伤医务人员的暴力犯罪行为。

发言人说，卫生部要求北京市卫生局组织专家全力救治受伤女医生，密切配合有关部门严惩凶手，同时采取切实有效措施，严防此类事件再次发生。

新的恶意后门程序 现身互联网

新华社天津9月18日电(记者张建新)国家计算机病毒应急处理中心通过对互联网的监测，发现一种新的恶意后门程序。该后门程序能通过感染系统中动态链接库文件来实现对可执行文件(.exe)的劫持，具有感染性强，难于清除等特点。

专家称，该恶意后门程序运行后，会将自身拷贝到受感染操作系统的系统目录下(即%system32%目录)，并且全盘搜索并感染操作系统中动态链接库文件(文件名为:lpk.dll)，导致操作系统中防病毒软件无法将其彻底查杀，同时打开后门程序，等待恶意攻击者的指令。该恶意后门程序还会迫使受感染的操作系统主动连接访问互联网中指定的 Web 服务器，下载其他木马、病毒等恶意程序。

专家建议，未感染的用户可打开系统中防病毒软件的“系统监控”功能，从注册表、系统进程、内存、网络等多方面对各种操作进行主动防御。

祁连山东段 九月飞雪

9月18日，牦牛在祁连山东段天祝县境内的五台岭雪地中吃草。

9月17日夜至18日上午，受冷空气影响，甘肃境内的祁连山东段普降大雪。

新华社记者 连振祥 摄



“巡视组”花销之谜解开

湖北省纪委调查称其开支实为 11 万元

新华社武汉9月17日专电(记者李鹏翔)湖北省纪委17日向社会各界公布了省委第六巡视组在秭归县巡视期间费用问题的调查结果:秭归县为巡视组开支总额实际为114451元。

据介绍，网上出现“湖北省委第六巡视组在秭归县巡视期间花费80余万元”的信息后，湖北迅速成立联合调查组，于9月13日上午赴秭归县进行调查。

调查组称，湖北省委第六巡视组共9人，4月12日至5月9日在秭归县巡视。其间，秭归县为巡视组开支住宿费18180元(不含巡视组按出差标准结算的住宿费用)、餐饮生活费57200元、办公用品9900元、外出考察29171元。

调查说，秭归县为巡视组购买的8套户外防水运动服和运动鞋，巡视组成员在巡视期间已

自付费用。巡视组未收受手机、照相机、平板电脑、衬衫、布鞋等物品、礼品。网上所传“80万元账单”包含当地其他方面开支，当地以巡视组名义报销其他费用的行为是错误的，湖北省纪委已责成当地调查处理。第六巡视组在秭归巡视期间存在纪律意识不强、自我要求不严、违反巡视工作规定的问题，湖北将进一步核实，分清责任，依纪依规严肃处理。

湖北省委巡视机构将以此为戒，严肃巡视纪律，开展内部整顿，切实做到严格要求，主动接受来自各方面的监督。

此前，网络上曝光了据说是从秭归县官方渠道获得的一份《第六巡视组进驻秭归工作经费明细表》，显示巡视组在这个国家级贫困县20余天花费包括接待费、礼品、外出考察费、购置设备和其他费用等共计80.19万元。

网传女教师遭性侵 精神崩溃跳楼自杀

无锡警方介入调查

江苏无锡警方17日发布通告，称该市公安局已对日前网络上盛传的“26岁无锡女大学教师不堪潜规则致精神崩溃跳楼自杀”一事开展调查取证工作。

2011年8月8日上午，一女子在无锡市新区某公寓坠楼，经送医院抢救无效死亡。

坠楼女子名叫王炎，1985年出生，生前是无锡市科技职业学院体育教师。经法医鉴定，王炎为高空坠楼身亡，排除他杀。王炎家人对其死因并无异议，但事发后向警

方反映，称王炎曾在2010年1月15日被其学校领导安排参加一场晚宴后遭人强奸，当时顾及影响并未报警。

记者了解到，坠楼事件发生后，网上就出现了“26岁无锡女大学教师不堪潜规则致精神崩溃跳楼自杀”的帖子，引发广大网民关注。有媒体报道称，去年8月王炎曾在家中割腕自杀，幸而被家人及时发现后抢救脱险，事后，王炎还被家人送入医院接受精神康复治疗。(据中新网)



王炎

(资料图片)